

«СОГЛАСОВАНО»

Начальник отдела молодёжной политики, физической культуры и спорта Администрации Пушкинского района Санкт-Петербурга



Е.К. Бубнова

« 9 2014 г. »

«УТВЕРЖДАЮ»

Директор муниципального бюджетного учреждения «Спортивно-культурный центр имени А.А. Алехина»



С.А. Румянцев

2014 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении шахматного блицтурнира, посвященного Дню города Пушкина (этапа Кубка муниципального образования город Пушкин среди взрослых по блицу)

1. Общие положения

Соревнования проводятся в соответствии с календарным планом спортивных мероприятий Администрации Пушкинского района Санкт-Петербурга на июнь 2014 года.

Соревнования проводятся в соответствии с Правилами шахмат ФИДЕ и правилами вида спорта «шахматы», утвержденными Приказом Министерства спорта РФ от 23 декабря 2013 г. № 1105.

Поведение участников в период проведения соревнований регламентируется Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «шахматы».

Турнир проводится с обчетом рейтинга ФИДЕ.

Турнир является шестым этапом Кубка муниципального образования город Пушкин среди взрослых по блицу.

2. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях:

- популяризации шахмат в городе Пушкине;
- повышения спортивного мастерства шахматистов;
- определения победителя соревнований.

3. Место и сроки проведения

Соревнования проводятся в Спортивно-культурном центре им. А.А. Алехина, расположенном по адресу: г. Пушкин, Детскосельский бульвар, д.1, лит.А.

Дата проведения соревнования: **29 июня 2014 года.**

4. Организация соревнований

Общее руководство организацией соревнований осуществляет директор Спортивно-культурного центра им. А.А. Алехина С.А. Румянцев. Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

Главный судья – ССЗК М.А. Плешков.

5. Регламент турнира

Турнир проводится в один день – 29 июня (воскресенье) 2014 года. Начало соревнований – 16:00. Регистрация участников: с 15:00 до 15:50.

Контроль времени: 5 минут на всю партию каждому участнику.

Турнир проводится по швейцарской системе в 11 туров. Компьютерная жеребьевка, программа Swiss-Manager.

Результаты соревнований публикуются на сайтах <http://chess-results.com> и официальном сайте Центра им. А.А. Алехина <http://www.chesspushkin.ru>.

Порядок подачи и рассмотрения протестов осуществляется согласно Правилам вида спорта «шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта РФ от 23 декабря 2013 года № 1105.

6. Участники соревнований

К соревнованиям допускаются шахматисты, имеющие спортивный разряд по шахматам.

Обязательна предварительная регистрация. Заявки принимаются до 27 июня. Заявка в электронной форме отправляется на эл. адрес m-pleshkov@yandex.ru. Возможна подача заявки на участие в соревновании в помещении МБУ «Спортивно-культурный центр им. А.А. Алехина». Участники, своевременно не подавшие заявку, могут быть допущены организатором соревнований при наличии свободных мест.

7. Подведение итогов соревнований

По итогам соревнований определяются победители и призеры.

Места в соревнованиях определяются по сумме набранных очков.

В случае равенства набранных очков места определяются:

- по коэффициенту Бухгольца;
- по усеченному коэффициенту Бухгольца (-1);
- по коэффициенту Бергера (результаты несыгранных партий учитываются как реальные).

Отчет о проведении соревнований и протоколы соревнований предоставляются на бумажном и электронном носителях в РОО «СФШСПб» в течение двух дней и на электронном носителе – в Российскую шахматную федерацию в течение десяти дней с момента окончания соревнования.

8. Финансирование

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств МБУ «Спортивно-культурный центр имени А.А. Алехина».